

# АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

#### **ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

<u>09.09.2014</u> <u>№1469</u>

# г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в административные регламенты предоставления администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области муниципальных услуг в сфере торговли и предпринимательства

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации муниципального образования Кирово-Чепецк» Кировской области от 19.08.2013 года № 908 «О разработке утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области администрация муниципального образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести и утвердить в административный регламент предоставления администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области муниципальной услуги по приему заявлений, постановке на регистрационный учет объектов торговли,

общественного питания, разносной торговли, бытового обслуживания населения, мелкорозничной сети на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 02.07.2012 № 1561(в редакции постановлений администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 22.08.2012 № 2170, от 09.04.2013 № 347, от 12.08.2013 № 878) (далее - административный регламент от 02.07.2012 № 1561) следующие изменения:

- 1.1. Пункт 9 административного регламента от 02.07.2012 № 1561 изложить в следующей редакции:
- «9. Место нахождения структурного подразделения администрации образования, муниципального участвующего В предоставлении муниципальной услуги – отдел развития предпринимательства, торговли и потребительских услуг: 613040, Кировская область, город Кирово-Чепецк, улица Первомайская дом 6, кабинет № 120. Телефон отдела развития предпринимательства, торговли и потребительских услуг для справок: 8(83361) 4-33-91. Адрес электронной ПОЧТЫ развития отдела предпринимательства, торговли И потребительских admchepуслуг: torg@mail.ru.».
- 1.2. Пункт 10 административного регламента от 02.07.2012 № 1561 изложить в следующей редакции:
- «10. График работы отдела развития предпринимательства, торговли и потребительских услуг по приёму заявителей:

вторник - с 08.00 до 16.00 понедельник, среда, четверг, пятница - не приёмные дни

суббота, воскресенье - выходные дни

обеденный перерыв - с 12.00 до 12.48.».

- 1.3. Пункт 11 административного регламента от 02.07.2012 № 1561 изложить в следующей редакции:
- «11. Место нахождения лица, участвующего в предоставлении муниципальной услуги Территориальный отдел МФЦ в г. Кирово-Чепецке

- (далее МФЦ): 613046, Кировская область, город Кирово-Чепецк, улица Первомайская, дом 10. Телефон МФЦ для справок: 8 (83361) 4-16-49, 4-57-95. Адрес электронной почты МФЦ: to\_3550@mfc43.ru.».
- 1.4. Пункт 12 административного регламента от 02.07.2012 № 1561 изложить в следующей редакции:

## «12. График работы МФЦ:

понедельник - с 08.00 до 19.00

вторник - с 08.00 до 20.00

среда, четверг, пятница - с 08.00 до 19.00

суббота - с 08.00 до 15.00

воскресенье - выходной день.».

- 1.5. Пункт 20 административного регламента от 02.07.2012 № 1561 дополнить подпунктом «г)» следующего содержания:
- «г) предоставление неполного пакета документов, указанных в пункте 18 настоящего административного регламента.».
- 1.6. Пункт 35 административного регламента от 02.07.2012 № 1561 дополнить подпунктом «г)» следующего содержания:
- «г) осуществление взаимодействия заявителя с должностными лицами Администрации при предоставлении муниципальной услуги два раза при представлении заявления и документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги (в случае непосредственного обращения в Администрацию), а также при получении результата предоставления муниципальной услуги.».
- 2. Внести и утвердить в административный регламент предоставления администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области муниципальной услуги по выдаче решения на проведение ярмарки на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 02.07.2012 № 1562 (в редакции постановления администрации

муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 09.04.2013 № 348, от 12.08.2013 № 878, от 14.02.2014 № 126) (далее - административный регламент от 02.07.2012 № 1562) следующие изменения:

- 2.1. Подпункт «а» пункта 2 административного регламента 02.07.2012 № 1562 изложить в следующей редакции:
  - «а) юридические лица либо их уполномоченные представители;».
- 2.2. Пункт 9 административного регламента от 02.07.2012 № 1562 изложить в следующей редакции:
- «9. Место нахождения структурного подразделения администрации муниципального образования, участвующего предоставлении В муниципальной услуги – отдел развития предпринимательства, торговли и потребительских услуг: 613040, Кировская область, город Кирово-Чепецк, улица Первомайская дом 6, кабинет № 120. Телефон отдела развития предпринимательства, торговли и потребительских услуг для справок: 8(83361) 4-33-91. Адрес электронной почты отдела развития предпринимательства, торговли И потребительских услуг: admcheptorg@mail.ru.».
- 2.3. Пункт 10 административного регламента от 02.07.2012 № 1562 изложить в следующей редакции:
- «10. График работы отдела развития предпринимательства, торговли и потребительских услуг по приёму заявителей:

- с 08.00 до 16.00

понедельник, среда, четверг, пятница - не приёмные дни

суббота, воскресенье - выходные дни

обеденный перерыв - с 12.00 до 12.48.».

- 2.4. Пункт 11 административного регламента от 02.07.2012 № 1562 изложить в следующей редакции:
- «11. Место нахождения лица, участвующего в предоставлении муниципальной услуги Территориальный отдел МФЦ в г. Кирово-Чепецке (далее МФЦ): 613046, Кировская область, город Кирово-Чепецк, улица

Первомайская, дом 10. Телефон МФЦ для справок: 8 (83361) 4-16-49, 4-57-95. Адрес электронной почты МФЦ: to 3550@mfc43.ru.».

2.5. Пункт 12 административного регламента от 02.07.2012 № 1562 изложить в следующей редакции:

### «12. График работы МФЦ:

понедельник - с 08.00 до 19.00

вторник - с 08.00 до 20.00

среда, четверг, пятница - с 08.00 до 19.00

суббота - с 08.00 до 15.00

воскресенье - выходной день.».

- 2.6. Пункт 20 административного регламента от 02.07.2012 № 1562 дополнить подпунктом «д)» следующего содержания:
- «д) предоставление неполного пакета документов, указанных в пункте 18 настоящего административного регламента.».
- 2.7. Пункт 35 административного регламента от 02.07.2012 № 1562 дополнить подпунктом «г)» следующего содержания:
- «г) осуществление взаимодействия заявителя с должностными лицами Администрации при предоставлении муниципальной услуги два раза при представлении заявления и документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги (в случае непосредственного обращения в Администрацию), а также при получении результата предоставления муниципальной услуги.».
- 3. Внести и утвердить в административный регламент предоставления администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области муниципальной услуги по выдаче разрешения на право организации розничного рынка на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 02.07.2012 №1563 (в редакции постановлений администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк»

Кировской области от 09.04.2013 № 345, от 12.08.2013 № 878) (далее - административный регламент от 02.07.2012 № 1563) следующие изменения:

- 3.1. Пункт 9 административного регламента от 02.07.2012 № 1563 изложить в следующей редакции:
- «9. Место нахождения структурного подразделения администрации муниципального образования, участвующего В предоставлении муниципальной услуги – отдел развития предпринимательства, торговли и потребительских услуг: 613040, Кировская область, город Кирово-Чепецк, улица Первомайская дом 6, кабинет № 120. Телефон отдела развития предпринимательства, торговли и потребительских услуг для справок: 8(83361) 4-33-91. Адрес электронной ПОЧТЫ отдела развития предпринимательства, торговли потребительских admchep-И услуг: torg@mail.ru.».
- 3.2. Пункт 10 административного регламента от 02.07.2012 № 1563 изложить в следующей редакции:
- «10. График работы отдела развития предпринимательства, торговли и потребительских услуг по приёму заявителей:

вторник - с 08.00 до 16.00 понедельник, среда, четверг, пятница - не приёмные дни суббота, воскресенье - выходные дни

обеденный перерыв - с 12.00 до 12.48.».

- 3.3. Пункт 11 административного регламента от 02.07.2012 № 1563 изложить в следующей редакции:
- «11. Место нахождения лица, участвующего в предоставлении муниципальной услуги Территориальный отдел МФЦ в г. Кирово-Чепецке (далее МФЦ): 613046, Кировская область, город Кирово-Чепецк, улица Первомайская, дом 10. Телефон МФЦ для справок: 8 (83361) 4-16-49, 4-57-95. Адрес электронной почты МФЦ: to 3550@mfc43.ru.».
- 3.4. Пункт 12 административного регламента от 02.07.2012 № 1563 изложить в следующей редакции:

#### «12. График работы МФЦ:

понедельник - с 08.00 до 19.00

вторник - с 08.00 до 20.00

среда, четверг, пятница - с 08.00 до 19.00

суббота - с 08.00 до 15.00

воскресенье - выходной день.».

- 3.5. Пункт 20 административного регламента от 02.07.2012 № 1563 дополнить подпунктом «г)» следующего содержания:
- «г) предоставление неполного пакета документов, указанных в пункте 18 настоящего административного регламента.».
- 3.6. Пункт 35 административного регламента от 02.07.2012 № 1563 дополнить подпунктом «г)» следующего содержания:
- «г) осуществление взаимодействия заявителя с должностными лицами Администрации при предоставлении муниципальной услуги два раза при представлении заявления и документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги (в случае непосредственного обращения в Администрацию), а также при получении результата предоставления муниципальной услуги.».
- 4. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Горшкова Е.В.) обеспечить официальное опубликование настоящего постановления в средствах массовой информации.
- 5. Муниципальному казенному учреждению «Муниципальные информационные ресурсы» города Кирово-Чепецка Кировской области (Карманов T.B.) обеспечить размещение официальном сайте на муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области и Портале государственных и муниципальных услуг (функций) Кировской области.
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город

Кирово-Чепецк» Кировской области по экономическим вопросам Логиновского Д.Г.

7. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В.Г. Жилин